
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447   

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

                             HPD “ Zagreb – Matica “    
                                  poziva na  planinarski izlet javnim prijevozom     

            Stazom uz potok Črnomerec 

                   prema  Risnjaku i Grafičaru        
                              subota 24. siječnja 2026.  

                                                                                                                                                                                                     

foto: izvor web 
 

OKUPLJANJE: u 8:00 na okretištu Črnomerec - linija br 127. Polazak busa u 8:20 (samo 2 bus stanice)        
 

OPIS TURE: Trajanje okvirno 2 - 5 sati hoda od početka staze uz potok Črnomerec pa kroz   

naselje do Talana i početka staze br. 9 prema Risnjaku. Kraća pauza i odmor u domu pa istim 
putem natrag ili stazom do Grafičara i povratak busom u Zagreb. 
 

ZANIMLJIVOSTI:  

          Potok Črnomerec je samo jedan od mnoštva većih i manjih potoka koji se sa obronaka Medvednice 

spuštaju prema Zagrebu i kroz njega traže svoj put prema Savi. Glavni tok potoka nastaje iz nekoliko izvora 
smještenih ispod glavnog grebena Medvednice, između planinarskih domova "Grafičar" i "Risnjak" 
          To je potok koji jedini od zagrebačkih potoka doseže Savu pod svojim imenom i jedan je od rijetkih 
zagrebačkih potoka čije korito je još uvijek otvoreno te je dio identiteta zagrebačkih kvartova kroz koje teče.  
On povezuje plavi i zeleni Zagreb tj. njegova dva glavna prirodna elementa - Medvednicu i Savu. 

      Planinarski dom "Risnjak“ nalazi se na nadmorskoj visini od 724 m na šumskom proplanku na 

području Medvednice zvanom Pongračevo. Dom je 1955. godine izgradilo Planinarsko društvo "Risnjak". 

      Planinarski dom "Grafičar" izgradilo je 1954. godine planinarsko društvo "Grafičar". 

Nalazi se na uzvisni zvanoj Rudarsko sedlo na nadmorskoj visini od 864 m. U neposrednoj blizini Grafičara 
nalazi se Rudnik Zrinski. 
 

Predviđeno trajanje hodnje:   cca 2 - 5  sati – prema vlastitom izboru i prema opisu ture 

Zahtjevnost izleta-ture: Kondicijska K-1 (lagano), tehnička T-1 (nezahtjevno). 

Oprema:   standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima, jakna, kapa, baf, rukavice, kabanica, 
                  gamaše. Gojzerice su obavezne, a štapovi preporuka kao i mini dereze ako bude leda 

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2026.godinu 

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka i u usputim ugost.objektima – indiv.plaćanje. Ponijeti 1,5 l tekućine 

Udio-prilog  u trošku izleta: Javni prijevoz  

Prijave i informacije:    Obavezna prijava kod vodiča e-mailom, SMS-om,  WhatsApp,   

      za PES: Elizabet Mileis – Beti mob. 098 / 9342-036 –  em.beti@gmail.com   

      za Seniore:  Lidija Stipaničić mob. 098 / 338-960 - lidija.stipanicic@gmail.com 

Organizator :  HPD “Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - vodič:    Elizabet Mileis - Beti 
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